

## 平安故事

“去世前,你爸爸一直说他对不起你,没有把你教育好”  
一封家书让误入歧途的他浪子回头

本报记者 陈佳妮 通讯员 徐文荣 王国仙

本报讯 “杨杨,你的来信我们已收悉,一直没有回信,是因为你爸爸因病医治无效于前不久去世了,他在临终前曾特别交代我们不要告诉你这件事,他怕你难过。去世前,你爸爸一直说他对不起你,没有把你教育好,没有尽到一位父亲应尽的责任……希望你此后认真改造,不要辜负你爸爸和我们的期望。”

这封家书,是不久前从贵州省天柱县寄到浙江武义县看守所的。收件人是在押人员杨某,寄件人是他的大伯,关于这封信,背后有一段感人的故事。

2016年6月20日,杨某因聚众斗殴,被关押在武义看守所。杨某的母亲早逝,父亲一手把他带大,听闻儿子被抓,病重的父亲十分挂念,却因身体原因无法前去看望,直到因病去世。临终前,父亲放心不下儿子,怕儿子伤心,也怕影响他改造,便让亲人向杨某隐瞒了自己去世的消息。

今年3月,杨某被判刑两年零六个月,判决生效前,杨某会见了同在武义打工的老乡,老乡向他透露了他父亲去世的消息。听闻噩耗,杨某嚎啕大哭,好几天都魂不守舍,看守所的管教民警发现了杨某的异常表现后,找他谈话,得知了事情的原委。

事后,民警通过杨某的老乡,联系上了杨某的大伯,希望他给

杨某写封信劝杨某,很快,杨某的家人便寄来了文章开头的那封家书。

收到家书后,杨某捧着信纸默默流泪。

从那天起,杨某的改造表现有了好转。民警们也意识到,这封家书,或许能感化教育到其他在押人员。于是,民警在征求杨某和其家人的同意后,将家书复印了一些,发给在押人员传阅。

这封家书对在押人员的触动非常大,有人看完后甚至偷偷抹起了眼泪。此后,看守所民警鼓励在押人员与亲人多沟通,并组织了写家书等活动,让在押人员重塑对美好生活的向往。

如今,杨某已经到监狱去服刑了。临走前,他给大伯回了一封信,信里写道:“悔恨的泪水洗刷了我无知的心灵,我对不起已去的父亲……‘浪子回头金不换’,以后我定会好好做人,对得起九泉之下的父亲……”

据悉,近年来,武义县看守所十分重视在押人员的感化教育工作,通过创新人性化管理教育措施,在监区建立了视频会见室,以便在押人员与家人沟通,还举办社会开放日活动,邀请特邀监督员、司法局人员、律师等各界人士实地参观看守所。此外,看守所还为无汇款、无邮寄、无接见的“三无”在押人员免费发放衣物,从集体庆祝生日、增加书信往来等细微处入手,希望能真情感化在押人员。

“三重三抓”  
推进“两学一做”

通讯员 叶菊琪

本报讯 日前,国网浙江长兴县供电公司开展了“两学一做”学习教育专题讨论活动。连日来,长兴县供电公司坚持以“学”为基,以“做”为要,“三重三抓”持续推进“两学一做”。

“三重”,即重言行规范、重对标看齐、重务实管用。学员自觉用党章和党规党纪规范自己言行的同时,提升自身素质能力;“三抓”,即抓合格标尺树立、抓党性短板补齐、抓先锋形象点亮。支部通过树立示范标杆,让党员签订《做合格党员承诺书》,党员在学习中正视自身问题,弥补不足,向“先锋模范”看齐。

“猎赖”行动  
确保高效执行

通讯员 纪承伟

本报讯 日前,乐清法院开展了“猎赖一号”集中执行活动。

该次行动共出动执行法官70余名,分赴执行目的地开展查封、扣押、查控、强制腾退等执行工作。案件涉及金融债权、劳动报酬、抚养费、交通事故人身损害赔偿、买卖合同、民间借贷等。

此次行动共强制搜查房屋22处,腾退移交店铺2处,查封厂房3处、住房19处,拘传被执行人21人,拘留6人,强制扣押奥迪Q5、别克轿车各1辆,扣划存款150.56万元,执结案件23件,执行到位金额1604万元。

据悉,乐清法院将开展为期10个月的“猎赖”系统活动,法院要求对一切执行案件穷尽执行措施,确保有财产可供执行案件全部得到有效执行。

桃园观景  
不忘反邪教育

通讯员 张喆

本报讯 近日,杭州江干区皋亭山“4A”风景区“千桃园”里落英缤纷、春色满园,不少游人带着孩子前来观赏美景,江干区丁兰街道防范办利用“千桃园”观桃节这一契机,在这里开展了为期一周的“反对邪教勤学习、崇尚科学不迷信”的反邪教宣传活动。活动期间,防范办工作人员向游客发放了反邪教常识宣传单,展示了反邪教宣传板,并为游客提出的反邪教问题答疑解惑。

法治宣传  
服务换届选举

通讯员 黄丽娅

近日,乐清市司法局集中开展了法治宣传服务村级组织换届选举活动。活动现场,工作人员发放了普法资料,宣传了法治知识,并为村民提供了法律咨询等服务,取得了良好的普法效果。



## “河道警长”在巡逻

通讯员 喻跃翔

昨天,台州市公安局黄岩分局城南派出所民警和相关工作人员一起,在南官河巡逻检查。为落实“五水共治”工作,黄岩公安分局积极推行“河道警长制”,担任河道警长的民警发挥职能优势,加强对管辖河流的巡逻排查力度,为建设清洁的水环境提供有力保障。



## 平安举措

PING AN JU CUO

## 三生(中国):致力提升少儿安全意识

本报记者 王春苗 许乔静 通讯员 陈佳佳

本报讯 近日,云南丽江宁蒗彝族自治县永宁乡中学内传来一阵阵欢快的音乐声,穿着民族服装的学生们正在校内跳传统的彝族舞蹈。原来,由三生(中国)健康产业有限公司举办的“平安共建·关爱少儿安全健康”主题活动,在这里开始了2017年平安共建第一站。

据了解,自2015年起,三生(中国)便开启了“平安共建·关爱少儿安全健康”公益项目。项目旨在呼吁全社会共同关注、爱护少儿安全健康问题。两年来,围绕少儿安全教育,该平安共建项目走进了浙江、江苏、湖南、四川、山东、陕西、河南等全国共13个城市的学校。三生志愿者联合当地公安部门,在学校张贴安全知识海报,并走上讲台为孩子们讲解法律知识,让孩子们从小学法、懂法,提高安全防范意识。

“孩子的教育问题备受家长关注,但现在,大多数家长把目光更多聚焦于孩子的智力教育、成长教育,却忽视了孩子的安全教育。人身安全隐患,是当前危害孩子成长的最大隐患,正因如此,三生一直致力于关注儿童、尤其是留守儿童的安全教育问题。”三生(中国)董事长外事助理张敏进告诉记者。

早在2013年,三生(中国)就与中国少年儿童新闻出版社共同发起了“手拉手·三生留守儿童关爱行动”,在全国留守儿童聚集的地区建立了121间三生爱心教室,并针对少年儿童成长环境的特

殊状况,联合多位儿童教育专家共同开发设计了“三生爱心安全盒子”,里面放有漫画、卡片、玩具等有趣的活动小道具。针对少年儿童爱玩、好奇心重等心理特点,三生公司借助“三生爱心安全盒子”里的各种道具,以寓教于乐的形式,让孩子们在好玩有趣的游戏中掌握安全知识,学会自我保护。值得一提的是,安全贴心卡片着重于少年儿童心理方面的辅导,可以满足儿童心理健康成长的基本需求。这些活动的开展,对提高少年儿童的安全意识和自我保护能力发挥了积极作用,受到了当地学校教师和孩子们的一致好评。

“三生(中国)将社会公益作为企业发展的重要组成部分。”三生(中国)董事长黄金宝表示,三生(中国)自成立以来积极用行动践行公益事业,这些年来,已累计捐款捐物7000多万元。除了自身热心公益,三生(中国)也倡导全社会的广泛参与,截至目前,已带动逾10万人次参加各项社会公益活动。据了解,2017年,三生(中国)的平安共建活动还将走进新疆、内蒙、山西、云南、吉林、青海,为更多的少年儿童带去平安与快乐。

## 法治浙商 勇立潮头

主办:浙江省经济犯罪侦防协会  
协办:浙江医药股份有限公司